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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τους Παμπαίδες του Γ.Α.Σ. Άμφισσας υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής 

Π. Ταγκαλής: «Ο υγιής αθλητισμός αντικατοπτρίζεται στα πρόσωπα των παιδιών»  

 

Την ομάδα μπάσκετ της Γυμναστικής Ακαδημίας Συνεργασίας (Γ.Α.Σ.) Άμφισσας, οι 

Παμπαίδες της οποίας αγωνίστηκαν στο final 4 της Ένωσης Σωματείων Καλαθόσφαιρας 

Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας κατακτώντας την 3η θέση, υποδέχτηκε ο Δήμαρχος 

Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής.  

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Ταγκαλής, παρουσία του Αντιδημάρχου Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαου 

Λουπάκου και του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας κ. Νικόλαου Βενετσάνη, 

υποδέχτηκε στο Δημαρχείο της Άμφισσας τους παίκτες του τμήματος Παμπαίδων του Γ.Α.Σ. 

Άμφισσας, οι οποίοι συνοδεύονταν από τους προπονητές του κ.κ. Νικόλαου Παπούλια και 

Δημήτριο Λαλά, ενώ το παρών έδωσαν και γονείς των αθλητών.  

Ο κ. Νικόλαος Λουπάκος συνεχάρη του αθλητές και τους προπονητές της ομάδας για την 

κατάκτηση της 3ς θέσης, ως επιστέγασμα της δουλειάς που γίνεται στις ακαδημίες του 

συλλόγου, ενώ οι άνθρωποι του Γ.Α.Σ. Άμφισσας, αφού ευχαρίστησαν το Δήμο για την 

πρόσκληση και την έως σήμερα συνεργασία, υποσχέθηκαν ακόμα περισσότερη δουλειά στο 

μέλλον, η οποία με τη βοήθεια όλων θα οδηγήσει σε ακόμα καλύτερα αποτελέσματα.  

Ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, αφού παρέδωσε στην ομάδα του Γ.Α.Σ. Άμφισσας  

ένα αναμνηστικό, πάνω στο οποίο αναγράφονται τα ονόματα όλων όσοι συνετέλεσαν στην 

επιτυχία της ομάδας, τους συνεχάρη και ευχήθηκε να συνεχίσουν με το ίδιο μεράκι και την 

ίδια όρεξη το σπουδαίο τους έργο, ένα έργο που δεν μετριέται μόνο με τους τίτλους και τις 

διακρίσεις, αλλά είναι κάτι πολύ περισσότερο, καθώς αφορά τα παιδιά και τη σωστή 

διαπαιδαγώγησή τους μέσω του αθλητισμού. «Ως άνθρωπος και εγώ του αθλητισμού 

γνωρίζω πολύ καλά τη σημασία που έχει για τη διαμόρφωση μίας προσωπικότητας η 

σωστή βάση που τίθεται και μέσα από τη δουλειά των ακαδημιών των ομάδων μας, γι’ 

αυτό και απόφασή μας είναι να τις στηρίζουμε με κάθε τρόπο, στο πλαίσιο των 

δυνατοτήτων μας», σημείωσε μεταξύ άλλων ο κ. Ταγκαλής.  

 

 

 


